

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

29547 *Anuncio de rectificación del Anuncio de licitación de: Presidencia del Consejo Superior de Deportes. Objeto: Suministro de gas natural para todas las instalaciones del CSD en Madrid y León. Expediente: 2022hMA00161.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE número 221, de 14 de septiembre de 2022, con referencia 27590.

Se rectifica el apartado 19, Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice "Hasta las 12 horas del 27 de septiembre de 2022"; debe decir: "Hasta las 12:00 horas del 4 de octubre de 2022".

Madrid, 27 de septiembre de 2022.- Secretario General del Consejo Superior de Deportes, Pablo Castillo García.

ID: A220038600-1